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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ  

В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 
 
У сучасній епосі розвитку освіти, науки та технологій особливо актуальною стає проблема дистанційного 

навчання, як унікального процесу здобуття знань, навичок та умінь за допомогою інформаційно-комунікаційних 
технологій. Швидкий технологічний розвиток вимагає від освітніх систем адаптуватися до нових умов і 
забезпечити учнів необхідними навичками для успішного функціонування в сучасному світі. 

 В умовах військового стану дистанційне навчання вирішує низку проблем, які виникли в освітній системі 
України. Важливо зауважити, що успішне впровадження цієї форми навчання в освітній процесс вимагає 
взаємодії батьків, учнів та педагогічних працівників, а також підтримки з боку держави.Дистанцій ненавчання 
особливо актуальне в період воєнного стану з ряду причин: 

Безпека та здоров’я: Дистанційне навчання дозволяє уникнути фізичного зближення учнів та вчителів, 
забезпечуючи безпеку і здоров’я під час кризових ситуацій, таких як військовий конфлікт. 

Гнучкість та адаптивність: В умовах воєнного стану можуть виникнути непередбачені властивості, які 
вимагають швидкого реагування та адаптації. Дистанційна освіта є гнучким інструментом, який можна швидко 
впровадити. 

Збереження навчального процесу: Дистанційне навчання дозволяє зберегти навчальний процес у важливий 
період, коли традиційна форма навчання може бути ускладненою або неможливою. 

Доступність для віддалени хрегіонів: У період війни можна виникнути потребу в забезпеченні освітніх 
можливостей для людей, які знаходяться в зоні конфлікту або віддалених районах. Дистанційне навчання робить 
це можливим. 

Комунальна інфраструктура: Умови воєнного конфлікту можуть призвести до пошкодження або втрати 
комунальної інфраструктури, у тому числі навчальних закладів. Дистанційна освіта дозволяє уникнути прямих 
залежностей від фізичних приміщень. 

Залучення учнів у навчання: Дистанційне навчання може стати способом залучення учнів до навчального 
процесу у важких умовах, забезпечуючи можливість отримати освіту, не знаходячись у безпеці. 

Ефективне використання технологій: За допомогою сучасних технологій інформаційно-комунікаційної 
сфери можна забезпечити ефективне проведення дистанційного навчання під час воєнного стану. 

Характерною особливістю дистанційног навчання є розподіл відповідальності між учасниками навчального 
процесу, що призводить до збільшення обсягу обов’язків для батьків. Саме на батьків покладається 
відповідальність за забезпечення належних та безпечних умов навчання для дитини, забезпечення технічними 
засобами, забезпечення доступу до Інтернету, підключення до синхронних занять та інше. 

Навчання в період війни вимагає важливого врахування різноманітних аспектів, щоб забезпечити безпеку та 
ефективність навчального процесу, а саме: 

Фізична безпека: Забезпечте фізичну безпеку учнів, вчителів та персоналу, враховуючи ризики та заходи 
безпеки. 

Психологічне здоров’я: Слід звернути увагу на психологічне здоров’я учасників освітнього процесу в умовах 
воєнного стресу. Надання психологічної підтримки може бути ключовим аспектом. 

Технологічна інфраструктура: Перегляньте, що інфраструктура для дистанційного навчання доступна та 
надійна. 

Навчання онлайн: Розгляньте можливості використання онлайн-платформи для навчання в разі обмеженого 
доступу до фізичних приміщень. 

Онлайн-спілкування: Забезпечте можливість соціальної взаємодії між учнями та вчителями через онлайн-
засоби для підтримки позитивного соціального середовища. 

Педагогічна підтримка: Надайте педагогічну підтримку вчителям, допомагаючи їм адаптуватися до нових 
умов та вимог. 

Пристосування матеріалів: Пристосуйте навчальні матеріали до поточної ситуації, можливо, враховуючи 
вплив воєнного конфлікту на контекст уроків. 

Інформування та залучення: Активно інформуйте та залучайте батьків до навчального процесу, надаючи їм 
зрозумілу інформацію та забезпечуючи можливість поділитися власними спостереженнями та питаннями. 

Враховуючи ці аспекти, освітні заклади можуть максимально ефективно впроваджувати навчання в умовах 
військового конфлікту, забезпечуючи безпеку та здоров’я всіх учасників. 

 


